
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Complementar dos Aglomerados Subnormais

ETAPA DE AVALIAÇÃO DO MAPEAMENTO DOS AGLOMERADOS SUBNORMAIS DO IBGE

Aos 5 dias do mês de Agosto de 2011, às 11 h, no(a) Secretaria Municipal da Receita do município de SÃO JOSÉ DE RIBAMAR, Estado MA, foi realizada a
REUNIÃO COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente aos Aglomerados Subnormais (AGSN). A reunião foi
presidida pelo(a) Senhor(a) Francisco Alberto Bastos Oliveira representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 Celso Borges - Fundacao Gersyka Emmel
 Edvaldo da Silva Santos - Assoc. dos Comerciantes do Parque Vitoria
 Jose Eudes Sampaio Nunes - Prefeitura Municipal 
 Raimundo Joaquim Queiroz - Assoc. Comun. Jardim Tropical
 Walder Braz Ferreira Coelho  - Prefeitura 

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a REUNIÃO COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E
ESTATÍSTICA referente aos Aglomerados Subnormais, do ano de 2011, do Município SÃO JOSÉ DE RIBAMAR .

Informou que, na etapa de preparação do Censo 2010 foram identificados 5 AGSNs e 5 setores referentes a esses AGSNs.

Foram analisados todos os AGSNs do município e feitos os devidos registros na Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais, que segue anexa a esta
Ata. Feito isso, houve:
 Concordância integral, tendo sido feitos os devidos registros na Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Demais Participantes do IBGE:
Eli Marta Veras Barroso - Supervisora da Base Territorial
Suanny Cristina Macedo Frenandes - Agente de Pesquisa e Mapeamento

Outros assuntos, comentários e sugestões: 
Da relação apresentada pela Prefeitura, a Base Territorial, após trabalho de verificação, incluiu 24 (vinte e quatro) novos aglomerados subnormais. Dos 5
(cinco)anteriormente cadastrados pela Base, 2 (dois)deixaram de existir. Houve discussão a respeito da possibilidade de mais inclusões, porém a maioria dos
membros da Comissão não concordou, tendo em vista os critérios e conceitos adotados pelo IBGE.

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


